新疆同济堂健康产业股份有限公司

关于公司股票可能被终止上市的第一次风险提示公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

新疆同济堂健康产业股份有限公司(以下简称"公司")股票已连续10个交 易日(2022年3月23日-4月7日)收盘价格均低于人民币1元,根据《上海证券交 易所股票上市规则》的有关规定,公司股票可能将被终止上市。现就有关风险提 示如下:

根据《上海证券交易所股票上市规则》第9.2.1条之(一)款的规定:如果 公司股票连续20个交易日的每日股票收盘价均低于人民币1元,公司股票将被终 止上市,属于交易类强制退市:根据《上海证券交易所股票上市规则》第9.2.3 条的规定: 首次出现股票收盘价低于人民币1元的, 应当在下一交易日发布公司 股票可能被终止上市的风险提示公告: 出现连续10个交易日(不包含公司股票停 牌日)每日股票收盘价均低于人民币1元的,应当在下一交易日发布公司股票可 能被终止上市的风险提示公告,其后每个交易日披露一次,直至公司股票收盘价 低于人民币1元的情形消除或者上海证券交易所做出公司股票终止上市的决定之 日(以先达到的日期为准):根据《上海证券交易所股票上市规则》第9.6.1条 的规定:交易类强制退市公司股票不进入退市整理期交易。

针对上述情况,公司董事会及经营管理层高度重视并密切关注。截至目前, 公司经营正常,公司各方正在积极努力的强化公司经营基本面,为后续经营提供 有利保障。公司董事会将密切关注公司当前股票价格走势,并按照相关规定及时 履行信息披露义务。

敬请广大投资者理性看待市场变化,审慎投资,注意投资风险。

特此公告。

新疆同济堂健康产业股份有限公司董事会

二〇二二年四月八日